

Η... ενδέκατη εντολή

Q3 ήταν η επιτυχία

Η Δέσποινα Βανδή και ο Μάκης Πουνέντης στη σκηνή του REX



Όλοι τους πανευτυχείς με τον πλατινένιο δίσκο ανά χείρας. Φοίβος, Δέσποινα Βανδή, Ναταλία Γερμανού, Τόνυ Κονταξάκης και Κώστας Μπουρμάς. Μαζί τους θέβαια ο Mr. MINOS κ. Μάκης Μάτσας και ο Αχιλλέας Θεοφίλου.

ΟΤΕ μη με παραμελήσεις...", τραγουδά η Δέσποινα Βανδή στις "10 Εντολές" και το κοινό της κάθε άλλα παρά την παραμέληση, μια και το Rex προχθές το βράδυ γέμισε ασφυκτικά από τους εκατοντάδες φανατικούς θαυμαστές της που θέλησαν να την τιμήσουν, καθώς η δημοφιλής τραγουδίστρια γιόρταζε την απονομή του πρώτου πλατινένιου της δίσκου για τις "10 Εντολές".

Δυναμικό παρόν σ' αυτή τη διοργάνωση που είχε πολλές εκπλήξεις έδωσε

ο πρώτος μουσικός σταθμός της πόλης, ο "Λάμψη FM", που εκπροσωπήθηκε στην απονομή εκτός από τον Μάκη Πουνέντη, από τον διευθυντή Αντώνη Ανδρικόκη, τον μουσικό επιμελητή Φίλιππο Ταλάντη, κ.ά.

"Διαπλοκές"...

Αρχικά, βέβαια, τα πράγματα "μπλέχτηκαν" λίγο, καθώς οι "Διαπλεκόμενοι" Πέτρος Φιλιππίδης και Γιώργος Γαλίτης ως πρωθυπουργικό ζεύγος, Δάφνη και Κώστας, επί σκηνής, ανέλαβαν να παρουσιάσουν με μοναδικό τρόπο τις πλατινένιες -πλέον- "10 Εντολές". Το κοινό λαχτάρησε λίγο όταν προβλήθηκε ένα βίντεο που έδειχνε τη Δέσποινα Βανδή και τον Μάκη Πουνέ-

νη να... ξεμένουν στη Θεσσαλονίκη λόγω κακοκαιρίας. Η καρδιά τους όμως πήγε στη θέση της όταν η αγαπημένη τους καλλιτέχνης σχίζοντας την οθόνη βρέθηκε πανέμορφη και ολοζώντανη κοντά τους. Γι' αυτό το "Ανω - Κάτω" μόνος "υπεύθυνος" ήταν ο Μάκης Πουνέντης, όπως και για τον μίνι διαγωνισμό που ακολούθησε και χάρισε πολλά δώρα στον κόσμο. Οι κ.κ. Μάκης Μάτσας, Κώστας Μπουρμάς και Αχιλλέας Θεοφίλου από την "MINOS EMI" έδωσαν τους πλατινένιους δίσκους στη Δέσποινα Βανδή αλλά και στους πρωτεργάτες και δημιουργούς Φοίβο, Τόνυ Κονταξάκη, Ναταλία Γερμανού, Γ. Πουλιανό και Γ. Πάριο, εν μέσω θερμών χειροκροτημάτων.

ΣΟΝΙΑ ΜΑΓΓΙΝΑ



Οι "Διαπλεκόμενοι" Γιώργος Γαλίτης και Πέτρος Φιλιππίδης στην απονομή του πλατινένιου "ΔΕΚΑ ΕΝΤΟΛΕΣ" στο REX